

机构诱下,图拉兵工厂防守羸弱

球哥
资深体育人



圣彼得堡 球半/两球 图拉兵工厂

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:圣彼得堡

圣彼得堡4胜1平1负排名俄超第3位,上场比赛客场0比0平莫斯科火车头。

圣彼得堡以4连胜开局而且全部赢盘,但最近2场做客莫斯科只拿下1平1负的成绩,现在经过十多天的休整后圣彼得堡又恢复了活力。

圣彼得堡上赛季22胜6平2负的成绩获得了冠军,并且领先第二名15分,上赛季俄超结束后各队并没有太多假期,因此俄超球队都基本维持了上赛季的阵容。

本赛季主队花费1080万英镑从利物浦引进了后卫洛夫伦,这也是主队本赛季最大的一笔买人,主队也是俄超经济实力最强的球队,此前曾花费4500万欧元从巴萨买来巴西前锋马尔

科姆。

图拉兵工厂1胜2平3负排名俄超第13位,上场比赛客场1比2输给莫斯科斯巴达,图拉兵工厂上赛季排名第9,本赛季也没引援。

本场比赛圣彼得堡让球半两球107水,即时让球半两球108水,过去几年圣彼得堡在主场对阵图拉都是让球半或者让球半两球,因此本场比赛的盘口也是双方正常水平的反应。

圣彼得堡此前2场都是做客莫斯科,球队体力也受到影响,现在回到主场以逸待劳正好可以发挥球队实力,圣彼得堡本赛季人员变化不大,球队的攻击力很强,久巴,阿兹蒙等人都有很强的个人能力,而且马尔科

姆突破能力很强,也擅长在主场发顺风球。

如果比赛进入主队的节奏他们是有能力获得大胜的,主队擅长打顺风球,一旦先进一个球打开局面就会源源不断的进球,因此主队开局阶段会对客队进行狂攻,图拉兵工厂本赛季防守明显不如上赛季,球队打硬仗的能力也不行,本场很难抵挡主队凶猛的进攻。

有很多公司也开出了主队让一球半80低水的盘口,故意压低主队的水位也就是引诱玩家去下盘,如果主队一直是让低水一球半则客队是很难全身而退的,在这样的盘口下主队会进更多的球,本场比赛看好圣彼得堡大胜对手赢球赢盘。

老鬼
知名足球培训师



狼队输半博全 图卢兹争开门红

谢菲联 受平半 狼队

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:狼队

图卢兹 平半 索肖

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:图卢兹

谢菲联vs狼队

谢菲联上赛季以英超联赛的第9名结束赛季也算成绩不俗,毕竟是球队打进39球和失39球的均场1球得失的整体表现,球队能紧追阿森纳之后的成绩亦是算较其他保级之流的球队呈现出务实的一面。狼队上赛季是以联赛的第7名结束赛季,而球队亦是在欧联杯中无缘决赛,球队在阵容方面的短板问题在上赛季表现明显,本赛季球队就剩下国内联赛的征途中,球队可能会重点突破英超联赛的成绩争取到欧洲赛的机会。本场比赛欧洲平均赔率给出3.367,2.985,2.383的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,居中的平赔指数对初盘的保守分布有小幅度的下滑。盘口方面给出主受让平半的高水上盘搭配,输半博全的上盘可博。

图卢兹vs索肖

图卢兹上赛季从法甲腰斩的赛季降级后,俱乐部还闹出各种不服降级决定的上诉闹剧,新赛季的法乙联赛中球队前两轮的输球了事,上轮和格勒诺布尔打出5比3的大比分亦是没占到便宜。索肖在上赛季夭折的法乙联赛中只是以当时的第14名草草结束赛季,不过球队新赛季的前两场联赛中连克特鲁瓦和欧塞尔,球队表现出赛季开局阶段的状态不俗。本场比赛欧洲平均赔率给出2.311,2.934,3.287的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡,对位的客胜指数协调性地出现小幅度的拉高,居中的平赔指数出现小幅度下滑。盘口方面给出主让平半的中高水,上盘可博。

德国杯首轮,多特蒙德不求大胜

宋承良
资深媒体人



杜伊斯堡 受两球半 多特蒙德

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:杜伊斯堡

德国杯首轮比赛从上周末开始打响,最先出战的德甲球队柏林赫塔被布伦斯维克5比4爆冷击败,这场冷门让德甲球队之后打起了精神,之后出战的球队基本上还是比较平稳过关,包括美因茨、狼堡、法兰克福、莱比锡、科隆、门兴、柏林联和不来梅在内,再无德甲球队被爆冷门。

北京时间周二凌晨,多特蒙德将做客挑战第三级别球队杜伊斯堡,巧合的是,两队刚刚在8月底的夏季热身赛中有过交锋,当时比赛上下两个半场各30分钟。比赛中多特蒙德小将雷纳率先打破僵局,之后小阿扎尔和桑乔分别建功,小将科诺夫梅开二度,多特蒙德最终5比1击败对手。

这场比赛多特蒙德都没有派上多少主力,依然5比1大胜,这样一来,很明

显会让玩家认为在德国杯这样正式的比赛,多特蒙德想要一场大胜也并不困难。一旦多特蒙德走热,这显然对他们大比分赢球就不利了,要知道上周六晚间的德国杯比赛中,大多数德甲球队都是大胜过关,机构不可能一直在做派发福利的事情。

多特蒙德这段时间的热身赛成绩不算很好,此前一度三场比赛1平2负,近期2比1小胜鹿特丹斯巴达,当然,国际比赛日结束后,包括小阿扎尔、桑乔、哈兰德和维特塞尔等绝对主力都具备了出场条件,多特蒙德的阵容会比较好。

杜伊斯堡也是昔日德甲的劲旅,最近几年徘徊于德乙和德丙,上赛季杜伊斯堡一度排名靠前,但最终只是排名第五收官,未能完成升级。德丙联赛五天

后进行,这也是杜伊斯堡磨合阵容的一个机会。

值得一提的是,双方此前在德甲的4次交锋,杜伊斯堡主场两次和多特蒙德打平,做客威斯特法伦球场大家各赢一场,他们正式比赛中并不惧怕大黄蜂,从2008年年初的那场德甲比赛中,双方最近12年就再无正式比赛相遇的机会。

机构给出了多特蒙德让2.5的数据,临场可能继续升盘,我认为在刚刚打完国际比赛日后,同时本周末德甲联赛又要开始的情况下,多特蒙德并不需要大比分赢球,这是一场小胜过关即可的比赛,我看好杜伊斯堡少输当赢,竞彩推荐受让两球的胜平,主队最多输两球。

蓝军伤员过多,布莱顿不败

熊冰杰
新视觉足球解说员



布莱顿 受半一 切尔西

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:布莱顿

新赛季的英超第1轮联赛终于拉开帷幕,在北京时间周二凌晨,“海鸥”布莱顿坐镇主场美国运通球场迎来“蓝军”切尔西的挑战!

主队布莱顿在上赛季最后阶段才保级成功,他们最终以9胜14平15负的战绩排名第15。本赛季他们对中后场两条线都进行了补强,作为上赛季所有留在英超的球队中胜场最少的队伍,他们做出了自己的判断和调整,几笔引援重点加强了中场的厚度,其中不乏拉拉纳这样的实力派球员,同时又在后防引进了阿贾克斯的主力后卫费尔特曼,中后场的加固继续贯彻球队防守反击的硬派球风,这也是他们一直以来在英超立足的生存方式和经营思路。面对本赛季英超转会窗风起云涌的态势,他们的动作看似不太起

眼,却是最适合自身需求的操作。而比赛就是检验引援和备战最终成果的考场,本场比赛主场面对硬度不如从前的切尔西,相信他们中后场的强度会给若日尼奥等一班技术流球员制造足够的麻烦,相信这样一支低调前行的球队还将一如既往地扬长避短,打出属于自己的东西。

客队这边,切尔西上赛季20胜6平12负,最终排名第四,成功留在欧冠区,同时他们也是联赛积分榜上半区丢球最多的球队,仅有的6场平局也是全联盟最少的。今年夏天在其他球队都紧缩银根的情况下,切尔西却操作频繁、出手阔绰,他们豪掷两亿全方位提升阵容实力,意图根治上赛季球队欠缺稳定性的问题,随着维尔纳、蒂亚戈·席

尔瓦等一众强援纷纷加盟,本赛季的蓝军似乎有理由期待一个强势的赛季了。然而本场比赛去到南海岸,伤停却成为了兰帕德心头的一根刺,此前他已经确认新援奇尔维尔、齐耶赫和蒂亚戈·席尔瓦将肯定缺席联赛首战,科瓦契奇红牌停赛,阿兹皮利奎塔和普利西奇也刚刚恢复合练,能否首发出战也是问题,本场比赛的切尔西还是只能以上赛季的主要班底应战了。尽管实力依旧占据优势,但众多伤员的缺阵还是有可能绊住蓝军前进的不乏步伐。

综上所述,布莱顿低调备战以稳为主,切尔西伤员众多鞭长莫及,开盘主队布莱顿受让半一,本场比赛看好布莱顿不败。

黑马相遇,平分秋色

谢勤德
资深国际足球撰稿人



谢菲尔德联 受平半 狼队

竞彩不让球推荐:1
盘口推荐:谢菲联

北京时间周二凌晨,英超继续进行,其中谢菲联和狼队将于前者主场一决高下。两队上赛季联赛整体表现较为接近,而且彼此最近3次交手平分秋色,大家都未必能对手把握,双方此番相遇或将难分高下。

谢菲联上赛季联赛表现中规中矩,他们最终积54分排在积分榜中游位置收官,典型的高不成低不

就。虽然谢菲联防守端表现相当值得称道(均场失球数仅为1.03个),但进攻乏力的问题则严重制约了球队的战绩,要知道,他们上赛季联赛均场仅能攻入1.03球,火力属于英超下游水准。其中主力射手麦克伯尼上赛季联赛只有6球进账,这在竞争激烈的英超当中显然是令人失望的,他本赛季必须加把劲提升入球效率,否则谢菲联的前

景还是不宜过分看好。幸好谢菲联此役坐镇主场,回顾他们上赛季主场表现可以发现,这支球队还是具备一定主场战斗力,上赛季联赛主场胜率超过五成,当中还不乏击败阿森纳和切尔西的精彩演出,这在一定程度上增添了球队此役的抢分本钱。

狼队上赛季表现与对手谢菲联接近,前者上赛季联赛以59分排在积

分榜第七位收官。狼队防守能力与谢菲联旗鼓相当,都属于较佳水准,但他们在进攻端的表现就略胜谢菲联一筹,狼队上赛季联赛均场能攻入1.34球,其中前锋希门尼斯的表现尤为抢眼,他上赛季联赛斩获17球,排在英超射手榜前十之列,可见希门尼斯绝对是谢菲联防线的心腹大患。但需要留意的是,狼队上赛季做客表现较为平庸,胜率仅为三成几,而且球队最近2次走访谢菲联均以输球输盘告终,因此狼队此番出征还是需要打起十二分精神。